
  

 
Ayuntamiento de 

Villanueva Del Duque 
(Córdoba) 

ACTA DEL AYUNTAMIENTO  PLENO,  CELEBRADA EL  DÍA VEINTIOCHO  DE
JUNIO DE DOS MIL VEINTICUATRO

ASISTENCIA:

D. Miguel Granados Hinojosa, Partido Popular

Dª. Noelia Urbano Agudo, Partido Popular.

D. Luis Caballero Blanco, Partido Popular.

D. Jesús Quebrajo Moya, Partido Popular.

D. Eduardo Arévalo Romero, Partido Popular.

Dª. Bibiana Alba Granados Jurado, Partido Popular.

Dª. Sacramento Leocricia Juliana Muñoz Alamillos, Partido Socialista.

D. José Jurado Gómez, popular Ciudadanos, Demócratas e Independientes.

SECRETARIO-INTERVENTOR: D. Francisco Conejo Pérez

En Villanueva del Duque, y siendo las once horas y treinta y seis minutos de la
mañana del día veintiocho de junio de dos mil veinticuatro, se reúnen en el salón de
plenos de la Casa Consistorial, los miembros del Ayuntamiento Pleno anotados al
margen con objeto de celebrar en primera convocatoria sesión extraordinaria, para
la que había mediado la oportuna citación en forma legal.

Preside la sesión el Sr. Alcalde-Presidente, D. Miguel Granados Hinojosa, asistido
del Secretario-Interventor de la Corporación, Francisco Conejo Pérez.

Abierta la sesión D. Miguel Granados Hinojosa procede a comprobar la asistencia
de los concejales y existiendo quórum, se procede sin más a tratar los siguientes
asuntos incluidos en el orden del día.

Se excusa la falta de asistencia por motivos personales de la concejala del partido 

popular, D. Francisco José Cabrera Fernández, del Partido Socialista.

1. Aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.

Se aprueba por unanimidad, sin observaciones.
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2. Aprobación, si procede, de la toma de posesión del concejal del grupo político
Ciudadanos Demócratas e Independientes (CDeI) D. José Jurado Gómez.

El señor alcalde presidente concede la palabra al secretario – interventor, que procede a
explicar la toma de posesión, a la vez que pasa la credencial para ser firmada por D. José
Jurado Gómez.

Una vez efectuada, D. Miguel Granados efectúa la lectura para la toma de posesión:

«¿Juras o prometes por vuestra conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones

del cargo de concejal con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como

norma fundamental del Estado?»

A lo que D. José Jurado Gómez, con la mano en la Constitución Española, responde:

“Si, prometo”.

Se aprueba por tanto el nombramiento como concejal.

3. Aprobación, si procede, del Acuerdo regulador del precio público de entradas a
espectáculos, proyecciones y otras actividades organizadas por el Ayuntamiento
de Villanueva del Duque.

D. Miguel Granados Hinojosa procede a explicar la iniciativa.

Se  propone  establecer  un  precio  público  con  entradas  para  que  los  espectáculos  se
puedan llevar a cabo de una manera parcialmente financiada. Este precio publico se ha
dividido según la cuota y el evento. 

Además, advierte que se han propuesto las bonificaciones que se observan.

Las entradas solo se podrán adquirir a través del propio ayuntamiento, con los detalles
expuestos en la ordenanza.

A Dª. Sacramento le llama la atención los precios según la cuota propuesta, explicándole
D. Miguel que se hizo así estudiando detenidamente la situación.

D. José Jurado interviene para concluir que es la primera vez que se hace y se siempre
se puede modificar más adelante.

También pregunta por el pago en efectivo.

Toma la palabra el secretario – interventor para explicar que la idea es ir poco a poco
digitalizando el pago, ya que el control es más eficaz que el pago en efectivo, por las
distintas razones expuestas.

Se procede a la votación y se aprueba por unanimidad.

4. Aprobación, si procede, del consentimiento de los concejales para garantizar la
transparencia en la Administración.

Se  concede  la  palabra  al  secretario  –  interventor,  que  explica  que  ese  punto  es  a
propuesta suya debido a que ha comprobado que no se tienen subidas las declaraciones
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Ayuntamiento de 

Villanueva Del Duque 
(Córdoba) 

de los concejales al portal de transparencia, siendo una obligación legal de acuerdo
a la Ley 19/13. Se lleva este punto debido al posible choque que pueda tener con la
ley de protección de datos, considerando este mejor llevar el punto a pleno para
salvaguardar el interés municipal.

Se procede a votación y se aprueba por unanimidad, con algunas observaciones
como la de D. Luis Caballero, que quiere comprobar su declaración para ver si está
correcta.

Y sin más asuntos que tratar D. Miguel Granados Hinojosa levanta la sesión a las
once horas y cuarenta y ocho minutos de la mañana.
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